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Информация

Откриване / Приключване: 16.11.2022 г. - 16.12.2022 г. Неактивна

Номер на консултация: #7192-K

Област на политика:  Архив - Образование 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Основната цел на предлагания проект на наредба е да се внесе нормативна яснота
като определи съдържанието, условията и редът за воденето на регистъра на всички
действащи, прекъснали и завършили студенти и докторанти. Точното дефиниране на
подлежащите на вписване обстоятелства е предпоставка за поддържане на
регистъра в структуриран вид.

Регистърът се води и поддържа като електронна база данни от министъра на
образованието и науката чрез НАЦИД. С наредбата се цели да бъдат нормативно
определени редът за вписване в регистъра, както и данните и информацията, които
следва да се предоставят от висшите училища по отношение на регистъра на
студентите и докторантите. Посочени са още начинът на осъществяване на достъп
до вписаните обстоятелства, както и за кои данни е осигурено свободно извършване
на справки.

Нормативно е закрепено кои субекти могат да извършват действия по вписване в
регистъра, както и начинът на вписване на новите обстоятелства. С наредбата се
цели осигуряване на своевременното въвеждане на данни в регистъра и вписването,
като са посочени срокове за подаване и отразяване на данните и информацията в
регистъра.

Проектът на наредба цели още и да определи дейностите по отстраняване на грешки
и непълноти, допуснати при вписване на обстоятелства.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/7192


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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